



Vedtægter for Danske Bank A/S

CVR. nr. 6112622

Vedtægter for Danske Bank A/S

1 Bankens navn, virksomhed, hjemsted og koncernsprog

§ 1.

1.1 ~~Stk. 1.~~ Bankens navn er Danske Bank A/S.

~~1.2 Stk. 2.~~ Bankens hjemsted er Københavns kommune.

§ 2.

~~1.3 1.2~~ ~~Stk. 1.~~ Bankens formål er at drive bankvirksomhed af enhver art samt anden efter lovgivningen tilladt virksomhed.

§ 3.

~~1.4 1.3~~ ~~Stk. 1.~~ Danske Bank koncernen har udover Bankens koncernsprog er dansk også engelsk som koncernsprog.

~~5.1 Stk. 2.~~ Udover dansk kan engelsk, norsk og svensk også anvendes på generalforsamlingen. Indkaldelse og dagsorden med fuldtændige forslag til generalforsamlingen samt øvrigt materiale til brug for denne kan udfærdiges på engelsk.

2 Stk. 3. Aktiekapital

~~Bankens årsrapporter udarbejdes og aflægges på engelsk.~~

~~Selskabskapital (aktiekapital)~~

§ 4.

~~Stk. 1.~~ Bankens selskabskapital (aktiekapital) udgør 8.349.951.250 158.155.020 kr. Selskabskapitalen (aktiekapitalen) fordelt på aktier a 10 kr. eller multipla heraf. Aktiekapitalen er fuldt indbetalt.

~~1.5 2.1~~ ~~Stk. 2.~~ Bankens kapitalandele (aktier) Aktierne er omsætningspapirer og udstedes på navn.

~~1.6 2.2~~ ~~Stk. 3.~~ Ingen kapitalandele (aktier) har særlige rettigheder. Ingen kapitalejer (aktionær) er pligtig at lade sine kapitalandele (aktier) indløse hverken helt eller delvis. Der gælder ingen indskrænkning i kapitalandelenes (aktiernes) omsættelighed.

~~Stk. 4.~~ Kapitalandelene (aktierne) udstedes på navn.

§ 5.

~~Stk. 1.~~ Ved kontant forhøjelse af selskabskapitalen (aktiekapitalen) – bortset fra forhøjelse af selskabskapitalen (aktiekapitalen), der tilbydes bankens medarbejdere, eller forhøjelse af selskabskapitalen (aktiekapitalen), der af bestyrelsen i henhold til § 6

udbydes uden fortegningsret for bankens kapitalejere (aktionærer) – har bankens kapitalejere (aktionærer) ret til forholdsmæssig tegning af de nye kapitalandele (aktier) i henhold til selskabslovens regler herom.

~~Stk. 2.~~ Generalforsamlingen kan med den nedenfor i § 14, andet stykke, foreskrevne majoritet træffe beslutning om afvigelse fra foranstående bestemmelse om fortegningsret.

§ 6.

I. Bemyndigelse med fortegningsret

3 Stk. 1. Bemyndigelse til forhøjelse af aktiekapitalen med fortegningsret

Bestyrelsen er indtil den 1. marts 2031 bemyndiget til indtil den 1. marts 2030 ad én eller flere gange at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital) med indtil nominelt 1.660630.000.000 kr. Kapitaludvidelsen (aktieudvidelsen) med fortegningsret for bankens eksisterende aktionærer. Kapitalforhøjelsen kan gennemføres ved en eller flere forhøjelser mod kontant betaling. Bankens kapitalejere (aktionærer) har efter reglen i § 5, første stykke, ret til forholdsmæssig tegning heraf.

~~3.1 Stk. 2.~~ Bestyrelsen er tillige bemyndiget til indtil den 1. marts 2030 ad en eller flere gange at eller ved at optage lån mod obligationer eller andre gældsbreve med en adgang til konvertering til kapitalandele (aktier) (konvertible lån), og bestyrelsen er bemyndiget til at foretage den dertilhørende kapitalforhøjelse jf. pkt. 3.2.

~~1.7 3.2~~ Konvertible lån kan maksimalt udgøre et beløb, der svarer til den maksimale kapitalforhøjelse, der kan gennemføres inden for bemyndigelsen den på optagelsestidspunktet resterende bemyndigelse til at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital), jf. første stykke pkt. 3.1, ifølge den ved optagelsen fastsatte konverteringskurs i lånebetingelserne. Udnyttelse af nærværende bemyndigelse reducerer bemyndigelsen i første stykke til at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital) tilsvarende. Ved bestyrelsens beslutning om optagelse af konvertible lån anses bemyndigelsen til at forhøje selskabskapitalen (aktiekapitalen), jf. første stykke, for udnyttet med et beløb svarende til den maksimale konverteringsret. Konverteringsfristen kan fastsættes til en længere periode end 5 år efter optagelsen af det konvertible lån. Bankens kapitalejere (aktionærer) har ret til forholdsmæssig tegning af konvertible lån. Bestyrelsens beslutning om optagelse af konvertible lån skal optages i vedtægterne, og bestyrelsen er bemyndiget hertil, ligesom bestyrelsen er bemyndiget til at foretage den dertilhørende kapitalforhøjelse. Bestyrelsen er bemyndiget til at genanvende eller gendestede konvertible lån, der ikke er konverteret til aktier.

Stk. 3. De nye kapitalandele (aktier) er omsætningspapirer og udstedes på navn. De nye kapitalandele (aktier) skal være fuldt indbetalt. Bestyrelsen beslutter under hensyn til tidspunktet for tegning eller udnyttelse af konverteringsret, i hvilket omfang de nye kapitalandele (aktier) giver ret til udbytte for året, hvori tegning er sket, eller konverteringsret er udnyttet. Træffes ingen anden beslutning, giver nye kapitalandele (aktier) ret til udbytte for første regnskabsår efter året, hvori tegning er sket, eller konverteringsret er udnyttet. Kapitalandelene (aktierne) skal være underkastet de samme regler om fortegningsret som de hidtidige kapitalandele (aktier) og skal med hensyn til rettigheder, indløselighed og omsættelighed være stillet som de hidtidige kapitalandele (aktier).

3.3 Stk. 4. De nye aktier giver ret til udbytte fra det tidspunkt bestyrelsen bestemmer, dog senest fra det regnskabsår der følger efter kapitalforhøjelsen. Aktierne skal være fuldt indbetalt og være omfattet af de samme vilkår og rettigheder, der gælder for eksisterende aktier.

1.83.4 De nærmere vilkår for tegning af kapitalandele (aktietegning) aktier og udstedelse af konvertible obligationer eller andre gældsbreve lån i henhold til denne bemyndigelse fastsættes i øvrigt af bestyrelsen.

4 II. Bemyndigelse til forhøjelse af aktiekapitalen uden fortegningsret

4.1 Stk. 5. a) Bestyrelsen er bemyndiget til indtil den 1. marts 2030 at 2031 bemyndiget til ad én eller flere gange at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital) med indtil nominelt 830810.000.000 kr. uden fortegningsret for bankens eksisterende aktionærer. Kapitalforhøjelsen kan gennemføres mod kontant betaling eller som vederlag i forbindelse med bankens overtagelse af bestående virksomhed, mod betaling i andre værdier end kontanter. Aktierne skal udbydes til markedskurs.

b) Bestyrelsen er indtil den 1. marts 2031 bemyndiget til indtil den 1. marts 2030 ad én eller flere gange at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital) med indtil nominelt 1.485.000.000 kr. ved konvertering af konvertible obligationer eller andre gældsbreve udstedt i henhold til § 6, stykke 6.

Kapitaludvidelser (aktieudvidelser) i henhold til § 6 stykke 5.a. og stykke 5.b kan gennemføres ved en eller flere forhøjelser. Bankens kapitalejere (aktionærer) har ikke ret til forholdsmæssig tegning heraf. De nye kapitalandele (aktier) skal som følge heraf udbydes til markedskurs.

4.2 Stk. 6. Bestyrelsen er tillige bemyndiget til indtil den 1. marts 2030 ad en eller flere gange at uden fortegningsret for bankens eksisterende aktionærer ved at optage lån mod

obligationer eller andre gældsbreve med en adgang til konvertering til kapitalandele (aktier) (konvertible lån) for i alt aktier (konvertible lån), jf. pkt. 4.3. Konvertible lån skal udbydes til en tegnings- og konverteringskurs, der svarer til markedskurs. Bemyndigelsen er delvist udnyttet og dermed nedbragt, jf. pkt. 4.6, 4.7 og 4.8, ved udstedelser, der tilsammen udgør en maksimal kapitalforhøjelse på nominelt 1.485.000.000 834.376.320 kr., med forbehold for tidligere udstedelser i henhold til § 6, stykke 9, 10 og 11, nedenfor. Bestyrelsen er bemyndiget til at foretage den dermed forbundne kapitaludvidelse, [henholdsvis nominelt 312.891.120 kr., nominelt 312.891.120 kr. og nominelt 208.594.080 kr.]. Den resterende bemyndigelse udgør nominelt 650.623.680 kr.

4.24.3 Konvertible lån kan maksimalt udgøre et beløb, der svarer til den maksimale kapitalforhøjelse, der kan gennemføres inden for bemyndigelsen den på optagelsestidspunktet resterende bemyndigelse til at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital), jf. stykke 5.b pkt. 4.2., ifølge den ved optagelsen fastsatte konverteringskurs i lånebetingelserne for obligationerne eller gældsbrevene. Udnyttelse af nærværende bemyndigelse reducerer bemyndigelsen i stykke 5.b. til at forhøje bankens selskabskapital (aktiekapital) tilsvarende. Ved bestyrelsens beslutning om optagelse af konvertible lån anses bemyndigelsen til at forhøje selskabskapitalen (aktiekapitalen), jf. stykke 5.b., for udnyttet med et beløb svarende til den maksimale konverteringsret. Konverteringsfristen kan fastsættes til en længere periode end 5 år efter optagelsen af det konvertible lån. Bankens kapitalejere (aktionærer) har ikke ret til forholdsmæssig tegning af konvertible lån. Bestyrelsens beslutning om optagelse af konvertible lån skal optages i vedtægterne, og bestyrelsen er bemyndiget hertil, ligesom bestyrelsen er bemyndiget til at foretage den dertilhørende kapitalforhøjelse. Bestyrelsen er bemyndiget til at genanvende eller genudstede konvertible lån, der ikke er konverteret til aktier.

Stk. 7. De nye kapitalandele (aktier) er omsætningspapirer og udstedes på navn. De nye kapitalandele (aktier) skal være fuldt indbetalt. Bestyrelsen beslutter under hensyn til tidspunktet for tegning eller udnyttelse af konverteringsret, i hvilket omfang de nye kapitalandele (aktier) giver ret til udbytte for året, hvori tegning er sket, eller konverteringsret er udnyttet. Træffes ingen anden beslutning, giver nye kapitalandele (aktier) ret til udbytte for første regnskabsår efter året, hvori tegning er sket, eller konverteringsret er udnyttet. Kapitalandelene (aktierne) skal være underkastet de samme regler om fortegningsret som de hidtidige kapitalandele (aktier) og skal med hensyn til rettigheder, indløselighed og omsættelighed være stillet som de hidtidige kapitalandele (aktier).

4.4 Stk. 8. De nye aktier giver ret til udbytte fra det tidspunkt bestyrelsen bestemmer, dog senest fra det regnskabsår der følger efter kapitalforhøjelsen. Aktierne skal være fuldt

indbetalt og være omfattet af de samme vilkår og rettigheder, der gælder for eksisterende aktier.

4.34.5 De nærmere vilkår for tegning af ~~kapitalandele {aktietegning} aktier, jf. pkt. 4.1,~~ og udstedelse af konvertible ~~obligationer eller andre gældsbevel~~lån, jf. pkt. 4.2, fastsættes i øvrigt af bestyrelsen.

4.44.6 ~~Stk. 9.~~ Bestyrelsen har den 16. maj 2018 besluttet at udnytte bemyndigelsen i ~~stykke 6~~pkt. 4.2 til, uden fortegningsret for bankens ~~kapitalejere {aktionærer},~~ at optage lån mod udstedelse af obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ for et samlet beløb på 750.000.000 US dollars (svarende til 4.740.750.000 kr. beregnet på baggrund af Nationalbankens kurs på dagen for bestyrelsens beslutning) med en adgang til konvertering til ~~kapitalandele {aktier},~~ Obligationerne ~~{kapitalbeviserne}~~ er udstedt i henhold til § 12 i bekendtgørelse nr. 295 af 27. marts 2014 om opgørelse af risikoeksponeringer, kapitalgrundlag og solvensbehov. For de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ gælder de som bilag 1 til disse vedtægter optrykte vilkår og betingelser (Vilkår og Betingelser for Kapitalbeviserne).

Den maksimale kapitalforhøjelse, der kan foretages på baggrund af de i henhold til dette ~~stykke 9~~pkt. 4.6 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ udgør nominelt 312.891.120 kr. Såfremt de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ konverteres til ~~kapitalandele {aktier},~~ sker det til en kurs, der beregnes med udgangspunkt i den på konverteringstidspunktet gældende kurs for bankens ~~kapitalandele {aktier},~~ idet kursen dog ikke kan blive mindre end en nærmere angivet minimumskurs. De nærmere vilkår og betingelser, herunder for en eventuel konvertering, fremgår af bilag 1.

For de nye ~~kapitalandele {aktier},~~ der udstedes som følge af en eventuel konvertering af de i henhold til dette ~~stykke 9~~pkt. 4.6 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ gælder i øvrigt det i ~~stykke 7 ovenfor~~pkt. 4.4 angivne.

4.54.7 ~~Stk. 10.~~ Bestyrelsen har den 27. april 2021 besluttet at udnytte bemyndigelsen i ~~stykke 6~~pkt. 4.2 til, uden fortegningsret for bankens ~~kapitalejere {aktionærer},~~ at optage lån mod udstedelse af obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ for et samlet beløb på 750.000.000 US dollars (svarende til 4.613.700.000 kr. beregnet på baggrund af Nationalbankens kurs på dagen for bestyrelsens beslutning) med en adgang til konvertering til ~~kapitalandele {aktier},~~ Obligationerne ~~{kapitalbeviserne}~~ er udstedt i henhold til § 11 i bekendtgørelse nr. 2155 af 3. december 2020 om opgørelse af risikoeksponeringer, kapitalgrundlag og solvensbehov. For de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ gælder de som bilag 2 ~~til disse vedtægter~~ optrykte vilkår og betingelser (Vilkår og Betingelser for Kapitalbeviserne).

Den maksimale kapitalforhøjelse, der kan foretages på baggrund af de i henhold til dette ~~stykke 10~~pkt. 4.7 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ udgør nominelt 312.891.120 kr. Såfremt de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ konverteres til ~~kapitalandele {aktier},~~ sker det til en kurs, der beregnes med udgangspunkt i den på konverteringstidspunktet gældende kurs for bankens ~~kapitalandele {aktier},~~ idet kursen dog ikke kan blive mindre end en nærmere angivet minimumskurs. De nærmere vilkår og betingelser, herunder for en eventuel konvertering, fremgår af bilag 2.

For de nye ~~kapitalandele {aktier},~~ der udstedes som følge af en eventuel konvertering af de i henhold til dette ~~stykke 10~~pkt. 4.7 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ gælder i øvrigt det i ~~stykke 7 ovenfor~~pkt. 4.4 angivne.

4.64.8 ~~Stk. 11.~~ Bestyrelsen har den 18. november 2024 besluttet at udnytte bemyndigelsen i ~~stykke 6~~pkt. 4.2 til, uden fortegningsret for bankens ~~kapitalejere {aktionærer},~~ at optage lån mod udstedelse af obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ for et samlet beløb på 500.000.000 US dollars (svarende til 3.534.450.000 kr. beregnet på baggrund af Nationalbankens kurs på dagen for bestyrelsens beslutning) med en adgang til konvertering til ~~kapitalandele {aktier},~~ Obligationerne ~~{kapitalbeviserne}~~ er udstedt i henhold til § 11 i bekendtgørelse nr. 2155 af 3. december 2020 om opgørelse af risikoeksponeringer, kapitalgrundlag og solvensbehov. For de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ gælder de som bilag 3 til disse vedtægter optrykte vilkår og betingelser (Vilkår og Betingelser for Kapitalbeviserne).

Den maksimale kapitalforhøjelse, der kan foretages på baggrund af de i henhold til dette ~~stykke 11~~pkt. 4.8 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ udgør nominelt 208.594.080 kr. Såfremt de udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser}~~ konverteres til ~~kapitalandele {aktier},~~ sker det til en kurs, der beregnes med udgangspunkt i den på konverteringstidspunktet gældende kurs for bankens ~~kapitalandele {aktier},~~ idet kursen dog ikke kan blive mindre end en nærmere angivet minimumskurs. De nærmere vilkår og betingelser, herunder for en eventuel konvertering, fremgår af bilag 3.

For de nye ~~kapitalandele {aktier},~~ der udstedes som følge af en eventuel konvertering af de i henhold til dette ~~stykke 11~~pkt. 4.8 udstedte obligationer ~~{kapitalbeviser},~~ gælder i øvrigt det i ~~stykke 7 ovenfor~~pkt. 4.4 angivne.

§ 7.

5 Stk. 1. Ejerbogsfører

5.25.1 Danske Bank A/S' ~~kapitalandele {ejerbog føres af VP Securities A/S (Euronext Securities), CVR-nummer 21599336. Danske Bank A/S' aktier}~~ udstedes gennem VP Securities A/S ~~i~~styke a 10 kr. i henhold til lovgivningens bestemmelser om udstedelse af

børsnoterede værdipapirer, og udbytte vil blive udbetalt efter de herom fastsatte regler. Rettigheder vedrørende ~~kapitalandelen~~ (aktierne) skal anmeldes til VP Securities A/S.

~~Stk. 2. Danske Bank A/S' ejerbog (aktiebog) føres af VP Securities A/S, cvr-nummer 21599336.~~

~~5.35.2~~ ~~Stk. 3.~~ InvestorPortalen er en internetløsning, der leveres af VP Securities A/S, som giver ~~kapitalejerne~~ (aktionærerne) mulighed for elektronisk tilmelding til elektroniske publikationer fra banken og give kontaktoplysninger, så banken kan anvende elektronisk udsendelse af materiale til de ~~kapitalejere~~ (aktionærer)₁, som har givet kontaktoplysninger. InvestorPortalen™ giver også mulighed for, at ~~kapitalejere~~ (aktionærer) kan foretage elektronisk tilmelding til ~~generalforsamlingen~~ ~~generalforsamlingen~~.

~~5.4~~ ~~Stk. 4.~~ Al kommunikation fra banken til de enkelte ~~kapitalejere~~ (aktionærer) kan ske via elektronisk ~~dokumentudveksling og elektronisk post~~ (elektronisk kommunikation) ~~via på~~ bankens hjemmeside – ~~www.danskebank.com~~ – og/eller InvestorPortalen med henblik på indkaldelse til generalforsamlinger med tilhørende dagsorden, fuldstændige forslag og formularer til brug for afgivelse af fuldmagt, delårsrapporter, årsrapporter, selskabsmeddelelser, finanskalender og prospekter samt i øvrigt generelle oplysninger fra banken ~~til~~ ~~kapitalejerne~~ (aktionærerne). ~~Generelle meddelelser gøres tilgængelige på www.danskebank.com og på sådan anden måde, som måtte være foreskrevet i henhold til lov.~~ Banken kan dog til enhver tid vælge at kommunikere med almindelig brevpost.

~~Stk. 5.~~ Det er kapital ejerens (aktionærers) ansvar at sikre, at banken er i besiddelse af korrekt elektronisk kontaktoplysning.

~~Stk. 6.~~ Kommunikation fra ~~kapitalejerne~~ (aktionærerne) til banken kan ske ved elektronisk ~~mailpost~~ via InvestorPortalen til den deri angivne mailadresse eller til ~~kapitalejer~~@danskebank.dk eller ~~shareholder~~@danskebank.com. En fuldmagt til brug for en generalforsamling skal være skriftlig og dateret samt fremlægges.

~~5.55.3~~ ~~Stk. 7.~~ ~~Kapitalejerne~~ (aktionærerne), ~~Aktionærerne~~ kan ~~på bankens hjemmeside –~~ ~~www.danskebank.com~~ – og/eller på VP Securities A/S ~~hjemmeside –~~ ~~www.vp.dk~~ – finde nærmere oplysninger om kravene til de anvendte systemer samt om fremgangsmåden i forbindelse med elektronisk kommunikation ~~på www.danskebank.com~~.

Generalforsamlingen

§ 8.

~~5.4~~ ~~Stk. 1.~~ Det er aktionærers ansvar at sikre, at banken er i besiddelse af den korrekte e-mailadresse.

6 Generalforsamlingens indkaldelse og afvikling

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år senest den 30. april.

~~5.66.1~~ ~~Stk. 2.~~ Ekstraordinær generalforsamling skal afholdes, når bestyrelsen eller en af de generalforsamlingsvalgte revisorer har forlangt det. ~~Kapitalejere~~ (aktionærer), ~~Aktionærer~~, der tilsammen ejer 5 % af ~~selskabskapitalen~~ (aktiekapitalen)₁, kan skriftligt forlange, at der afholdes en ekstraordinær generalforsamling. ~~Ekstraordinær generalforsamling til behandling af et bestemt angivet emne~~ ~~Generalforsamlingen skal da~~ indkaldes senest ~~2 to~~ uger efter, at det er forlangt.

~~5.7~~ ~~Stk. 3.~~ Alle ~~Eventuelle fysiske~~ generalforsamlinger afholdes i Region ~~Hovedstaden~~ ~~Øst~~ ~~danmark~~.

~~5.8~~ ~~Stk. 4.~~ Bestyrelsen er bemyndiget til at beslutte, at generalforsamlingen afholdes som en fuldstændig elektronisk generalforsamling, forudsat at den kan afvikles på betryggende vis i henhold til selskabsloven. Aktionærer kan derved deltage, give deres mening til kende og stemme elektronisk. Nærmere oplysninger om procedurer for registrering og deltagelse gøres ~~tilgængelige på Danske Banks hjemmeside~~ ~~tilgængelig på~~ ~~www.danskebank.com~~ og i indkaldelsen til generalforsamlingen.

§ 9.

~~5.96.2~~ ~~Stk. 1.~~ Generalforsamlingen indkaldes af bestyrelsen tidligst ~~5 fem~~ uger og senest ~~3 tre~~ uger før generalforsamlingen via ~~bankens hjemmeside,~~ ~~www.danskebank.com,~~ og skriftligt ~~ved skriftlig indkaldelse~~ til alle i ejerbogen (aktiebogen) noterede ~~kapitalejere~~ (aktionærer)₁, som har fremsat begæring herom: ~~Meddelelse om indkaldelse skal endvidere gives samt~~ til bankens medarbejdere.

~~5.106.3~~ ~~Stk. 2.~~ Indkaldelsen skal angive tid og sted for generalforsamlingen samt dagsorden, hvoraf det fremgår, hvilke anliggender der skal behandles på generalforsamlingen. ~~Såfremt forslag til vedtægtsændringer skal behandles på generalforsamlingen, angives forslaget fulde indhold i indkaldelsen.~~

~~6.4~~ ~~Udover dansk kan engelsk, norsk og svensk også anvendes på generalforsamlingen. Indkaldelse og dagsorden med fuldstændige forslag til generalforsamlingen samt øvrigt materiale til brug for denne kan udfærdiges på engelsk.~~

~~6.5~~ Dagsordenen for den ordinære generalforsamling skal, som minimum, omfatte: i) Forelæggelse af årsrapport til godkendelse; ii) Forslag til beslutning om anvendelse af

overskud eller dækning af underskud i henhold til den godkendte årsrapport; iii) Forlæggelse af vederlagsrapport til vejledende afstemning; iv) Valg af medlemmer til bestyrelsen; v) Valg af ekstern revision samt bæredygtighedsrevisor; vi) Eventuelle yderligere forslag og emner fra aktionærer eller bestyrelse, vii) Eventuelt.

6.6 Bestyrelsen er bemyndiget til at udlodde ekstraordinært udbytte.

5.116.7 ~~Stk. 3.~~ Dagsordenen og de fuldstændige forslag samt ~~for den ordinære generalforsamlings vedkommende tillige revideret den reviderede~~ årsrapport skal senest ~~2 tre~~ uger før ~~generalforsamlingen den ordinære generalforsamling~~ gøres tilgængelige ~~til eftersyn for kapitalejerne (aktionærerne) og skal i en sammenhængende periode på 3 uger begyndende senest 3 uger før generalforsamlingen inklusive dagen for dennes afholdelse være tilgængelige for kapitalejerne (aktionærerne)~~ på bankens hjemmeside sammen med oplysninger om det samlede antal ~~kapitalandele (aktier)~~ og stemmerettigheder på datoen for indkaldelsen og om de dokumenter, der skal fremlægges på generalforsamlingen samt de formularer, der skal anvendes ved stemmeafgivelse ved fuldmagt og ~~ved stemmeafgivelse per brev.~~ brevstemmer. En fuldmagt skal fremlægges skriftlig og dateret.

5.126.8 ~~Stk. 4.~~ Enhver ~~kapitalejer (aktionær)~~ har ret til at få bestemte emner optaget på dagsordenen til den ordinære generalforsamling, forudsat at ~~kapitalejeren (aktionæren)~~ fremsætter et skriftligt krav derom til bestyrelsen, og at bestyrelsen modtager et sådant krav, senest ~~6 seks~~ uger før den ordinære generalforsamling.

6.9 ~~Stk. 5.~~ Bestyrelsen udpeger en dirigent, der leder generalforsamlingen og sikrer, at generalforsamlingen afholdes på en forsvarlig og hensigtsmæssig måde. Dirigenten råder over de nødvendige beføjelser hertil, herunder retten til at tilrettelægge drøftelser, afskære indlæg og om nødvendigt bortvise deltagere fra generalforsamlingen.

6.10 Forhandlingerne på generalforsamlingen indføres i en protokol, der underskrives af dirigenten.

5.136.11 Bestyrelsen kan, hvis den skønner det nødvendigt, foreslå, at generalforsamlingen vedtager, at Danske Bank skal skadesløsholde nuværende og tidligere bestyrelsesmedlemmer og ledende medarbejdere i Danske Bank-koncernen for krav rejst mod disse personer i forbindelse med deres hverv for Danske Bank-koncernen op til et samlet beløb, som foreslås af bestyrelsen (fratrukket eventuel dækning under Danske Banks ledelsesansvarsforsikring (D&O-forsikring)). En sådan vedtagelse skal have virkning i en periode, som foreslås af bestyrelsen, og den skal gælde for krav, der måtte blive rejst mod bestyrelsesmedlemmer og ledende medarbejdere i

denne periode. Dækningsundtagelser gældende i henhold til en af Danske Bank tegnet D&O-forsikring, som er i kraft på det tidspunkt, hvor et krav bliver rejst, skal også finde anvendelse for skadesløsholdelsen, medmindre generalforsamlingen træffer beslutning om, at visse dækningsundtagelser i henhold til D&O-forsikringen ikke skal finde anvendelse for skadesløsholdelsen. Hvis der på det tidspunkt, hvor et krav bliver rejst, ikke er tegnet en D&O-forsikring, finder dækningsundtagelserne i den senest gældende D&O-forsikring anvendelse, bortset fra dækningsundtagelser i henhold til D&O-forsikringen, som i henhold til en af generalforsamlingen truffet beslutning ikke skal finde anvendelse for skadesløsholdelsen, jf. ovenfor. I tilfælde af, at krav, der er dækket af skadesløsholdelsen, overstiger det samlede skadesløsholdelsesbeløb, skal princippet i forsikringsaftalelovens § 95, stk. 3, finde anvendelse. Et bestyrelsesmedlem eller en ledende medarbejder skal forstås som et medlem af bestyrelsen, et medlem af direktionen og enhver anden, der kan ifalde personligt ledelsesansvar i henhold til gældende lovgivning. I tillæg til det samlede beløb foreslået af bestyrelsen og vedtaget af generalforsamlingen skal Danske Banks skadesløsholdelse også dække negative skattemæssige konsekvenser for bestyrelsesmedlemmer og ledende medarbejdere, der måtte opstå som følge af, at dækningen ydes gennem skadesløsholdelse og ikke gennem D&O-forsikring.

§ 10.

~~Stk. 1. Bestyrelsen udpeger en dirigent, der leder generalforsamlingen og sikrer, at generalforsamlingen afholdes på en forsvarlig og hensigtsmæssig måde. Dirigenten råder over de nødvendige beføjelser hertil, herunder retten til at~~

- ~~• tilrettelægge drøftelser,~~
- ~~• udforme afstemningstemaer~~ **Møde- og -** ~~måde,~~
- ~~• beslutte, hvornår debatten er afsluttet,~~
- ~~• afskære indlæg og om nødvendigt~~
- ~~• bortvise deltagere fra generalforsamlingen.~~

67 ~~Stk. 2. Forhandlingerne~~ **stemmeret på generalforsamlingen** ~~indføres i en protokol, der underskrives af dirigenten.~~

§ 11.

7.1 ~~Stk. 1.~~ En aktionærs ret til at deltage i en generalforsamling og til at afgive stemme fastsættes i forhold til de aktier, aktionæren besidder på registreringsdatoen. Registreringsdatoen ligger én uge før generalforsamlingen. De aktier, den enkelte aktionær besidder, opgøres på registreringsdatoen på baggrund af notering af aktionærens kapitalejerforhold i ejerbogen samt meddelelser om ejerforhold, som banken og/eller VP Securities A/S har

modtaget med henblik på indførsel i ejerbogen, men som endnu ikke er indført i ejerbogen.

7.17.2 Enhver ~~kapitalejer~~ (aktionær) er berettiget til at deltage i en generalforsamling, når vedkommende senest ~~2~~tre dage før generalforsamlingens afholdelse har anmodet om adgangskort eller har afgivet en fuldmagt, som registreret sin deltagelse og denne er modtaget af VP Securities A/S senest 2 dage før generalforsamlingen. En kapitalejer (aktionær), der ikke kan deltage i en generalforsamling, kan afgive en brevstemme rettidigt modtaget af VP Securities A/S. En brevstemme skal være modtaget af VP Securities A/S senest kl. 16.00 dagen før generalforsamlingen.

Stk. 2. En kapitalejer (aktionær) har ret til at deltage i afstemning på en generalforsamling med den beholdning af kapitalandele (aktier), som kapitalejeren (aktionæren) besidder på registreringsdatoen.

Stk. 3. Registreringsdatoen er 1 uge før generalforsamlingens afholdelse. De kapitalandele (aktier), den enkelte kapitalejer (aktionær) besidder, opgøres på registreringsdatoen på baggrund af notering af kapitalejerens (aktionærens) kapitalejerforhold i ejerbogen (aktiebogen) samt meddelelser om ejerforhold, som banken og/eller VP Securities A/S har modtaget med henblik på indførsel i ejerbogen (aktiebogen), men som endnu ikke er indført i ejerbogen (aktiebogen).

Stk. 4. På generalforsamlingen giver hver kapitalandel (aktie) a 10 kr. én stemme.
§ 12.

7.27.3 Stk. 1. Enhver kapitalejer (aktionær) Enhver ~~aktionær~~ har ret til at møde ved fuldmægtig og kan i øvrigt give møde sammen med en rådgiver. Fuldmægtigen skal fremlægge skriftlig og dateret fuldmagt. En fuldmagt ~~skal kunne~~kan tilbagekaldes til enhver tid.

§ 13.

Stk. 1. På den ordinære generalforsamling fremlægges revideret årsrapport.

Stk. 2. Dagsordenen for den ordinære generalforsamling skal omfatte:

a. — Forelæggelse af årsrapport til godkendelse. Forslag til beslutning om anvendelse af overskud eller dækning af underskud i henhold til den godkendte årsrapport.

b. — Valg af medlemmer til bestyrelsen, jf. § 15.

c. — Valg af ekstern revision, jf. § 21.

d. — Eventuelle yderligere forslag og emner fra kapitalejere (aktionærer) eller bestyrelse.

7.4 Stk. 3. På generalforsamlingen giver hver aktie a 10 kr. én stemme.

8 **Beslutninger på generalforsamlingen, stemmeflertal og quorum**

~~6.15.1~~ ~~Beslutninger~~ Bestyrelsen er bemyndiget til at udloste ekstraordinært udbytte.

§ 14.

6.28.1 Stk. 1. Afgørelser på generalforsamlingen træffes ved simpelt stemmeflertal, medmindre andet er fastsat i lovgivningen eller disse vedtægter. I tilfælde af stemmelighed ved valg foretages lodtrækning.

6.38.2 Stk. 2. Til vedtagelse af forslag om ændringer i bankens vedtægter, der ikke kan foretages af bestyrelsen i medfør af lovgivningens regler, eller hvortil der ikke i kraft af disse regler stilles strengere krav, kræves, at forslaget tiltrædes af mindst to tredjedele såvel af de afgivne stemmer som af den på generalforsamlingen repræsenterede, stemmeberettigede ~~selskabskapital~~ (aktiekapital). Ændring af vedtægternes ~~§ 14, tredje~~ stykke, pkt. 8.3 kræver dog vedtagelse efter de deri angivne regler.

6.48.3 Stk. 3. Til beslutning om bankens ophør ved fusion eller frivillig likvidation kræves et stemmeflertal på tre fjerdedele såvel af de afgivne stemmer som af den på generalforsamlingen repræsenterede, stemmeberettigede selskabskapital.

79 **Bestyrelsen**

§ 15.

7.19.1 Stk. 1. Bestyrelsens medlemmer vælges af generalforsamlingen, bortset fra de medlemmer, der vælges i henhold til lovgivningens regler om repræsentation af medarbejdere i bestyrelsen.

Stk. 2. Den generalforsamlingsvalgte del af bestyrelsen, der vælges for ~~1~~ét år ad gangen, består af mindst seks og højst ti medlemmer.

7.29.2 Stk. 3. Genvalg kan finde sted.

§ 16.

7.39.3 Bestyrelsen konstituerer sig efter den ordinære generalforsamling ved valg af en formand og en eller to næstformænd. I tilfælde af stemmelighed afgøres valgene ved lodtrækning.

~~§ 17.~~

~~7.49.4~~ Stk. 1. Bestyrelsen afholder møde efter indkaldelse fra formanden eller i ~~hans~~dennes forfald en næstformand. Møde afholdes, når formanden eller i ~~hans~~dennes forfald en næstformand finder det ~~for~~nødent~~nødvendigt~~, eller dette begæres af et medlem af bestyrelsen, af et medlem af ~~bankens direktion~~direktionen, af en generalforsamlingsvalgt revisor eller af den interne revisionschef.

~~9.5~~ Stk. 2. Beslutninger kan træffes ved skriftlig eller på anden forsvarlig måde afholdt afstemning. ~~Møder i bestyrelsen kan udeover på dansk afholdes på engelsk.~~
Stk. 3. Over møderne føres en forhandlingsprotokol, der underskrives af bestyrelsens medlemmer.

~~7.59.6~~ Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når over halvdelen af samtlige medlemmer deltager i beslutningen. Står stemmerne lige, gør formandens eller i ~~dennes~~ forfald den som formand fungerende næstformands stemme udslaget.

~~Stk. 4.~~ Over møderne føres en forhandlingsprotokol, der underskrives af bestyrelsens medlemmer.

~~7.69.7~~ Stk. 5. Bestyrelsen træffer i en forretningsorden nærmere bestemmelse om udførelsen af sit hverv.

~~Stk. 6.~~ Bestyrelsen kan delegerer beslutningskompetence til et udvalg, der er nedsat af bestyrelsen. Udvalget kan få beføjelse til behandling af standardiserede sager, hvis den samlede bestyrelse på forhånd har fastlagt retningslinjer for sagernes behandling. Retningslinjer og udvalgets arbejde skal løbende evalueres af den samlede bestyrelse. Bestyrelsen vil dog stadig have det endelige ansvar for sagernes behandling og de beslutninger, der tages.

~~§ 18.~~

10 Stk. 1. Direktionen og intern revisionschef

~~7.710.1~~ Bestyrelsen ansætter og afskediger medlemmer af direktionen, revisionschefen og bestyrelsessekretæren og den interne revisionschef.

Direktionen

~~§ 19.~~

~~7.810.2~~ Stk. 1. Bankens daglige forretninger ledes af en direktion. Direktionen består af mindst to og højst ~~tolv~~12 medlemmer. Direktionens forretningsorden fastsættes af bestyrelsen.

811 Bankens tegningstegningsforhold

~~§ 20.~~

~~8.111.1~~ Stk. 1. Banken tegnes af den samlede bestyrelse, af bestyrelsens formand og en næstformand i forening, af en af disse i forbindelse med en hos Erhvervsstyrelsen registeret direktør eller af to medlemmer af direktionen i forening.

~~8.211.2~~ Stk. 2. ~~Bankens direktion~~Direktionen kan tildele bankens medarbejdere fuldmagt til at tegne banken.

912 Revision og regnskabsafslutning

~~§ 21.~~

~~9.112.1~~ Stk. 1. Bankens årsrapport revideres i overensstemmelse med gældende lovgivning af en eller flere revisorer, der vælges for ét år ad gangen.

~~§ 22.~~

~~9.212.2~~ Stk. 1. Bankens regnskabsår løber fra 1. januar til 31. december.

~~9.312.3~~ Årsrapporter udarbejdes og aflægges på engelsk.

1013 Binavne

~~§ 23.~~

Stk. 1 Banken driver tillige virksomhed under følgende binavne:

Den Danske Landmandsbank, Aktieselskab (Danske Bank A/S)

1: Den Danske Bank af 1871, Aktieselskab (Danske Bank A/S)

1: Aktieselskabet Københavns HandelsBank (Danske Bank A/S)

1: Copenhagen HandelsBank A/S (Danske Bank A/S)

1: Provinsbanken A/S (Danske Bank A/S)

1: Den Danske Provinsbank A/S (Danske Bank A/S)

1: Aktieselskabet Aarhus Privatbank (Danske Bank A/S)

1: Fyens Disconto Kasse Bank-Aktieselskab (Danske Bank A/S)

1: Aalborg Diskontobank A/S (Danske Bank A/S)

1: Aalborg Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Sjællandske Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Danske Børs Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Den Direkte Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Pro Kredit Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Nordania Leasing Bankaktieselskab (Danske Bank A/S)

1: Danske Kapitalforvaltning Bankaktieselskab (Danske Bank A/S)

1: Danica Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: Danica Pensionsbank A/S (Danske Bank A/S)

1: Merchant Bank Privat A/S (Danske Bank A/S)

1: BG Bank A/S (Danske Bank A/S)

1: By- og Landbosparekassen A/S (Danske Bank A/S)

1: Sindal Sparekasse A/S (Danske Bank A/S)

[Læsø Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Nibe Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Løgstør Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Arden Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Ålestrup Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Kjellerup Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Grenå A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Silkeborg Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Samsø Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Ulstrup A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Esbjerg Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Kolding A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Ribe Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Skodborg Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Skærbæk A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Ulkebøl Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Præstbro Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Ølgod Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Serritslev Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Højer A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Sydjylland A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Fredericia A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Haderslev A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Agerskov Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Toftlund Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen for Christiansfeld og Omegn A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Vojens Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Landbosparekassen for Ribe og Omegn A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Bramminge A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Vejrup Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Grimstrup-Nykirke Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Gørding og Omegns Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Varde Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Oksbøl Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Vejen Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Holsted Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Andst og Omegns Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Veerst-Bække Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Gesten Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Vejle A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Øster Nykirke Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Aagaard Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Alminde Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Vester Nebel Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Givskud Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Tørring og Omegns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Børkop og Omegns Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Spare- og Laanekassen i Egtved A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Ringive Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)

[Thyregod-Vester Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Uldum Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Hvejsel Sogns Spare- og Laanekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Glejbjerg Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Fyens Stifts Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Landbo-Sparekassen for Fyn A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Bogense Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Lyngby Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Korsør Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Næstved Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Haslev Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Faxe Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Stevns Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sorø Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Møn A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Højby Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Asnæs Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen for Grevskabet Holsteinborg og Omegn A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[DK Sparekassen A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Frederiksberg Sparekasse A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Bornholmerbanken A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Hasle Bank A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Girobank A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Girobank Danmark A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Sparekassen Bikuben A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Netbank A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Bikuben Girobank A/S \[Danske Bank A/S\]](#)
[Firstnordic Bank A/S \[Danske Bank A/S\]](#) [Danske Bank Asset Management A/S](#)

Disse vedtægter er senest ændret på
 generalforsamlingen den ~~20~~26. marts ~~2026~~2025 samt
 ved bestyrelsesbeslutning den ~~24~~. april ~~2025~~.

.